

# Кировчане отметили День семьи, любви и верности

В Доме культуры станицы Советской прошёл мастер-класс по изготовлению кукол-неразлучниц. Участницы кружка «Купава» под руководством Валентины Суродной мастерили неразлучниц, знакомились с традициями дарения кукол. Теперь в их семьях тоже появятся куклы, которые непременно принесут их владельцам радость.

А ещё таких кукол подарили двум удивительным семейным парам – Дмитрию и Людмиле Безлепкиным, которые вместе уже 53 года, и Николаю и Людмиле Гапоновым, имеющим за плечами 52 года совместной жизни. Работники ДК поздравили их вместе с председателем станичного Совета ветеранов Алексеем Ивановичем, пожелали здоровья, любви и ещё много лет счастливой совместной жизни.

В Старопавловской сотрудники Дома культуры и представители Совета ветеранов поздравили с золотым юбилеем совместной жизни три замечательные станичные пары: Николая и Валентину Михайловых, Владимира и Марию Кривохижных, Александра и Валентину Герашенко. Юбилерам вручили памятные подарки, поздравительные открытки от губернатора края и символы праздника – букеты ромашек. Прошёл и флешмоб «Венок любви». Проходил он онлайн, главным условием было – сплести венок и подарить любимым людям.

В Орловке прошла конкурсно-игровая программа «Моя семья – моё богатство». Мальчишки и девчонки познакомились с историей происхождения праздника, приняли участие в шуточной викторине и занимательных конкурсах, разгадывали загадки, играли в весёлые игры.

Творческая мастерская распахнула свои двери на детской площадке при клубе на хуторе Закавказский Партизан. Руководитель клубного формирования Марина Дядькова научила ребят, как сделать ромашку из обычной и цветной

бумаги. Бумажные символы Дня семьи, любви и верности мастерили и участники клубного формирования декоративно-прикладного творчества в селе Новосредненском; помогала им Надежда Калицкая. Сделанные своими руками ромашки ребята подарили своим близким.

В Марынской прошла музыкально-конкурсная программа. Провели её библиотекари и творческая группа ДК. Ведущие рассказали о современных семейных традициях и о древних восточнославянских обычаях, которые связаны с праздником. На протяжении всей программы звучали стихи и песни, а народные хореографические коллективы «Малиновый рай», «Детство» и «Триумф» порадовали яркими зажигательными номерами.

В Комсомольце прошёл мастер-класс «Ромашка – символ счастья». Руководитель кружка Екатерина Надиенко предложила изготовить своими руками резинку для волос, декорированную цветком ромашки из фоамирана. Результат порадовал и наставника, и участников мастер-класса: украшения для волос получились красивыми и оригинальными.

В Зольской ромашки с пожеланиями любви и семейного счастья получили все, кто присоединился к празднованию Дня семьи, любви и верности, став участниками акции «Ромашковое счастье».

Вечером в зрительном зале прошёл концерт, где чествовали семейные пары, которые по праву являются ярким примером любви и верности, а заодно занимают активную жизненную позицию, способствуя развитию и процветанию станицы. Это Любовь и Виктор Рыбахины, Валентина и Александр Домниковы, Лариса и Николай Швеи, Лариса и Владимир Романовы, Татьяна и Михаил Фисенко.

В Горнозаводском прошёл концерт «Ромашковая Русь». На сельской площади звучали песни в исполнении группы

«Мелодия», стихи и поздравления. Зрители дружно поддерживали выступающих аплодисментами. Для создания праздничного настроения работали фотозона и зона аквагрима, где Татьяна Василенко рисовала на лицах детей ромашки – символ праздника.

В Новопавловске поздравили «золотые» семейные пары города, прожившие вместе более 50 лет и ставшие настоящим примером семейного счастья. Среди них семьи Дмитриенко, Левашовых, Харитоновых и Дёминых. Волонтёры Новопавловского многопрофильного техникума Кирилл Ефимовских, Марк Назаров и Виктория Феденькова вручили им цветы и подарки, подготовленные предпринимателем Натальей Тереховой. А сам праздник отметили в парке в пойме Куры. С праздником кировчан поздравили заместитель главы администрации округа Елена Туниченко и председатель Совета ветеранов Александр Денисов.

Традиционно в День семьи, любви и верности за сохранение семейных ценностей, достойное воспитание детей медалью «За любовь и верность» награждаются многодетные семьи и семьи, прожившие в браке более 25 лет. В этом году награду вручили Александру и Любови Зацепиным, которые уже 55 лет вместе, и Владимиру и Карине Минаян, прожившим в браке 37 лет.

В этот праздничный вечер парк был наполнен дружными семьями. Повсюду слышался звонкий смех детей, на скамейках сидели бабушки и дедушки, молодые родители гуляли с колясками, а семейные пары танцевали на концертной площадке под песни о любви.

А. ТОРОПЕНКО,  
О. КУЗНЕЦОВА,  
Н. ИВЧЕНКО,  
С. КОВАЛЁВА,  
Д. ЛОМАКИНА.

Фото Д. Кудиной,  
С. Пенькова, В. Новикова.



► Владимир Иванович и Мария Павловна Кривохижины (ст. Старопавловская).



► Прошел мастер-класс «Ромашка в подарок» (с. Орловка).



► Более 300 жителей Новопавловска приняли участие в акции «Ромашка от всего сердца».